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Пояснительная записка.
   Учебный план МКОУ «Михневская ООШ», реализующего государственные образовательные стандарты начального общего, основного общего образования  с русским языком обучения разработан на основе:

- п.7 статьи 12 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273 ФЗ;
-  приказа Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»;
-приказа Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного)  общего образования;

-приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 №373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного стандарта начального общего образования», «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования»

- постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации № 189 от 29.12.2010 «Об утверждении СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (зарегистрировано в Минюсте России 03.03.2011, регистрационный номер 19993);

- Концепции профильного обучения на старшей ступени общего образования, утвержденной приказом Министерства образования Российской Федерации от 18.07.2002 № 2783;

          - приказа Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 27 июля 2012 г. № 760 «Об утверждении регионального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Воронежской области, реализующих государственные образовательные стандарты начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»;

       - приказа Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 31.08.2012 №851  «О внесении изменения в приказ департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 27 июля 2012 г. № 760»;

       - приказа Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 30.08.2013 №840  «О внесении изменения в приказ департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 27 июля 2012 г. № 760»;

- методических рекомендаций  Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области по формированию учебных планов для общеобразовательных учреждений Воронежской области, реализующих основную образовательную программу начального общего образования в соответствии  с федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования от 24.08.2012 № 01-03/06321;

- разъяснений  Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области по формированию учебных планов от 31.08.2013 №80-01-09/5208
        - Программы введения предпрофильной подготовки и профильного обучения в образовательных учреждениях Воронежской области, утвержденной приказом главного управления образования администрации Воронежской области № 547 от 18.08.2004;

Обязательную учебную нагрузку учащегося составляют:

- часы, отведенные в учебном плане образовательного учреждения на изучение предметов федерального и регионального компонентов;

- часы компонента образовательного учреждения, включаемые в обязательную учебную нагрузку полностью или частично по решению образовательного учреждения.
Режим работы  в  3 классе, 6-9 классах  по шестидневной учебной неделе   определен решением педсовета МКОУ «Михневская ООШ» от 31.08.2015 №1.  1,2,4,5 классы отсутствуют.
Учебный план  включает базисные учебные планы начального общего образования ( III класс), основного общего образования (VI-IX классы).

Начальное общее образование.
3 класс.

Учебный план  разработан с учетом перехода образовательных учреждений на федеральные государственные образовательные стандарты с 2010-2011 гг. 

       Учебный план состоит из обязательной части. 

Обязательная часть учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей, которые должны быть реализованы во всех имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях, реализующих основную образовательную программу начального общего образования: «Русский язык», «Литературное чтение», «Иностранный язык», «Математика»,  «Окружающий мир», «Музыка», «Изобразительное искусство»,«Технология», «Физическая культура».
Обязательная часть учебного плана отражает содержание образования, которое обеспечивает достижение важнейших целей современного начального образования:

а) формирование гражданской идентичности обучающихся, приобщение их к общекультурным, национальным и этнокультурным ценностям;

б) готовность обучающихся к продолжению образования на последующих ступенях основного общего образования, их приобщение к информационным технологиям;

в) формирование здорового образа жизни, элементарных правил поведения в экстремальных ситуациях;

г) личностное развитие обучающегося в соответствии с его индивидуальностью.

     Образовательное учреждение самостоятельно в организации образовательного процесса, в выборе видов деятельности по каждому предмету (проектная деятельность, практические и лабораторные занятия, экскурсии и т. д.).

Основные принципы формирования учебного плана для 2 класса в МКОУ «Михневская ООШ».

Для учащихся 3  класса   продолжительность учебной недели составляет 6 дней. 
Продолжительность учебного года составляет 34 недели.

Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом — не менее 8 недель. 

В обязательную часть учебного плана для 3 класса входят все учебные предметы обязательных предметных областей.  Учебное время, отведенное в учебном плане на учебные предметы обязательной части – 23 часа.

  Часть учебного плана, формируемая участниками образовательного процесса, обеспечивает реализацию индивидуальных потребностей обучающихся. 

Время, отводимое на данную часть в пределах максимально допустимой недельной нагрузки обучающихся,  использовано на увеличение учебных часов, отводимых на изучение отдельных учебных предметов обязательной части: русский язык – 1 час, математика – 1 час, литературное чтение – 1 час.

                               Основное общее образование (V-IX классы)
Базисный учебный план основного общего образования (V-IX классы) ориентирован на пятилетний нормативный срок освоения образовательных программ основного общего образования.
Учебный год в общеобразовательных учреждениях в 2015г. начинается 01 сентября.

 5 класс отсутствует. Продолжительность учебного года в VI-IX классах  составляет   35 учебных недель. 

Продолжительность урока в VI-IX классах  45 минут. 

Продолжительность каникул в течение учебного года - не менее 30 календарных дней, летом - не менее 8 недель. 

Федеральный компонент базисного учебного плана основного общего образования (VI-IX классы) представлен учебными предметами и количеством часов на их изучение  на весь период освоения общеобразовательной программы основного общего образования: «Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Математика», «Информатика и ИКТ», «История», «Обществознание (включая экономику и право), «География», «Природоведение», «Физика», «Химия», «Биология», «Искусство (Музыка, ИЗО)», «Технология (Труд)», «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности».
Часы, отведенные в федеральном базисном учебном плане на преподавание «Родного языка и литературы», отнесены в региональный компонент  и переданы на изучение учебного предмета федерального компонента «Русский язык».(В 6 классt 3 часа - федеральный компонент, 3 часа – региональный компонент. В 7 классе 3 часа федеральный компонент, 1 час – региональный компонент). 

По решению педсовета    «МКОУ «Михневская ООШ» от 31.08.2015 №1  учебный предмет «Искусство (Музыка и ИЗО)» в VI-VII классах разделен на два - «Искусство (ИЗО)» и «Искусство (Музыка)», на изучение каждого из которых отводится по 1 часу в неделю. 

Часы регионального компонента при шестидневной учебной неделе  использованы на введение учебного предмета «Информатика (информатика и ИКТ)» в VI-VII классах (1 час в неделю), что позволяет обеспечить непрерывность изучения учебного предмета на ступени основного общего образования, на введение  интегрированного учебного курса «Краеведение»  в VI-IX классах (1 час в неделю). 
Часы компонента образовательного учреждения использованы:
- предмета «Культура общения» в 6-7 по  0,5 часа, 8-9 классах по 1 часу;

- предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» в 7 классе  0,5 часа; в 6 классе – 1 час;
- дополнительных образовательных модулей,  за счет которых  увеличено количество часов, отведенных для изучения учебных предметов федерального компонента: «Математика» 7,8 классы (по 1 часу), «Химия» 8 класс (1 час); 
         - специализированных курсов по русскому языку в 6 классе 0,5 часа, в 7 классе 1 час; по математике в 6 классе 1 час.

В IX классе часы компонента образовательного учреждения  используются для организации предпрофильной подготовки обучающихся через организацию курсов по выбору (элективных учебных курсов), обеспечивающих успешное профильное самоопределение учащихся в отношении продолжения образования:
по математике «Задачи: сложности и пути их решения» (1 час); 
по физике «Электромагнитное поле и его влияние на организм человека» (0,5 часа); 
по химии «Химия в сельском хозяйстве» (0.5 часа);
 по биологии «Ландшафтный дизайн» (0,5 часа); 
по информатике «Создаем школьный сайт» (0,5 часа);
по русскому языку «Сочинение для жизни» (0,5 часа) и «Сочинения на литературную тему» (0,5 часа).

Расписание учебных занятий составляется в соответствии с учебным планом и отражает часы федерального и регионального компонентов, а также часы компонента образовательного учреждения.
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