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            Первичная профсоюзная организация МКОУ «Михневская основная общеобразовательная школа» является структурным подразделением Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Профсоюзная организация объединяет учителей и других работников учреждения – членов профсоюза, работающих в Михневской ООШ.

 Организационно-правовая форма: общественная организация.

Руководство профсоюзной организацией осуществляется на принципах коллегиальности и самоуправления.

 В своей деятельности профсоюзная организация школы руководствуется:

· Уставом Профсоюза работников народного образования и науки РФ;

· Положением о  профсоюзной организации школы;

· Коллективным договором на 2013 – 2015 гг. 
Органы профсоюзной организации:

· Профсоюзное собрание

· Профсоюзный комитет

· Ревизионная комиссия

 Профсоюзный актив – выборный орган первичной профсоюзной организации:

- утверждает положение о первичной профсоюзной организации школы, изменения и дополнения, вносимые в него;

- согласовывает в установленном порядке решение о создании, реорганизации или ликвидации профсоюзной организации;

-по необходимости и в порядке, определённом Уставом Профсоюза, созывает внеочередное собрание первичной профсоюзной организации;

- устанавливает общие сроки проведения отчетно-выборного профсоюзного собрания;

- обеспечивает единый порядок применения уставных норм в первичной профсоюзной организации.

Основной целью профсоюзной организации является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. 

         Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы:

*  содействие выполнению коллективного договора;

* осуществление общественного контроля над соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда;

* активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности педагогов.

 Всего на учёте профсоюзной организации на данный момент 4 члена профсоюза.

 Профсоюзный комитет в составе 2 человек. 
Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах:

- нормативно-правовые документы;

- положение о первичной организации образовательного учреждения;

- план работы на текущий год;

- протоколы профсоюзных собраний;

- протоколы заседаний профкома;

- материалы об оказании материальной помощи членам профсоюза;

- ведомости получения новогодних подарков;

- социальный паспорт коллектива;

- акты по выполнению соглашений по охране труда;

- материалы по охране труда.

Профком школы работает в тесном контакте с администрацией школы. Партнёрство - особая форма взаимодействия администрации школы и профкома при равноправном участии в управлении образовательным процессом.

Профком и администрация школы тесно работали над созданием коллективного договора. Коллективный договор – это правовой акт, который защищает права членов коллектива и имеет юридическую силу. Коллективный договор является документом, определяющим взаимоотношения администрации и работников, обязательства и ответственность сторон. Его цель – создание условий, направленных на обеспечение стабильности и эффективности работы учреждения, на повышение жизненного уровня работников

 Основным направлением деятельности профсоюзного комитета школы является работа по охране и безопасности труда работников и учащихся школы. С этой целью каждый год председатель профкома и директор школы заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев,  общего улучшения условий труда. Ежегодно в конце учебного года школьное здание, коридоры школы, учебные кабинеты,  школьная столовая приводятся в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиНе и хочется  выразить огромную благодарность работникам школы, классным руководителям, родителям за участие в ремонте школы.  










Систематически проводятся профилактические  плановые прививки учителей и учащихся, их вакцинация, витаминизация.  2 учителя   школы    поправили свое здоровье в санатории имени Горького. Информационное освещение деятельности Профсоюза работников народного образования и науки РФ членами Профсоюза осуществляется через подписку на газету « Мой Профсоюз» и «Коммуна».












Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования и науки. Члены профсоюза школы получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам.












В 2015году  на заседаниях профсоюзного комитета,  собраниях решались такие вопросы: участие работников школы в соревнованиях, участие в районном  смотре художественной самодеятельности.    












   Также решались вопросы о выделении денежных средств на      приобретение новогодних подарков детям работников школы (до 14 лет включительно), накануне Новогоднего праздника районная профсоюзная организация  Нижнедевицкого района организовала для детей, работников школ  района поездку  на губернаторскую ёлку. Так, дети из многодетных и малообеспеченных семей побывали на  районной Новогодней елке. 







      Большое значение  члены профкома уделяют отдыху педагогов. С этой целью в школе создана комиссия по культмассовой работе, организующая такие  традиционные мероприятия, как чествование юбиляров, организация праздников «День учителя», « Новый год»,  «8 Марта», «23 февраля». Уже традиционно коллектив школы принимает участие в «Дне Победы» 9-го мая. В этом году коллектив школы под руководством профсоюзного комитета принял участие в акциях  «Белый цветок», «Подари детям добро» и др. 
           Также коллектив школы принимает активное  участие в смотрах художественной самодеятельности среди работников образования. В смотре художественной самодеятельности, посвященному 70-ой годовщине Великой Победы приняла участие. Члены профсоюзной организации регулярно принимают  активное участие  в мероприятиях по экологическому направлению: наведению порядка на улицах села, уборке пришкольной территории, участвуют    в районном спортивном празднике  «Туровские версты» .







        Представители профсоюзного комитета совместно с уполномоченным по охране труда от администрации школы  осуществляют большую работу по вопросам охраны труда в школе,      соглашение по охране труда.











        Но также есть и недостатки в работе профсоюзного комитета, главный  из которых:   пропаганда  и просвещение членов коллектива в области правовых знаний трудового  законодательства. Необходимо оформить уголок со сменой информации, где помещать основные документы трудового  законодательства . 
                                                   Отчёт о мероприятиях профсоюзного комитета:

1. Утверждение локальных актов, согласование инструкций по охране труда и технике безопасности, графиков дежурств.

2. Составление плана на новый учебный год.

3.  Смотр кабинетов на предмет готовности к новому учебному году.

4. Сверка учёта членов профсоюза.

5. Подготовка статистического отчёта о профсоюзной организации школы

6. Составление перечня юбилейных дат, дней рождений членов педагогического коллектива.

7. Организация поздравлений членов коллектива с днём рождения и с юбилеями.

8. Подготовка и проведение праздников Дня учителя, Нового года, 8 Марта

9. Проведение субботников по уборке школьной территории.

10. Оказание материальной помощи по заявлениям членов профсоюза.
11. Участие в обсуждении законопроекта «О внесении изменения в содержании закона об обязательном социальном страховании».

12. Участие в социально- значимых акциях.

13. Работа на странице сайта общеобразовательного учреждения.
14. Оформление  информационных стендов «Профсоюзы», «Охрана труда».

